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Câmara Municipal de Mação
ACTA Nº 22/2008

Livro Nº (          )

Início da reunião:

Términus da reunião:

Membros da Câmara Municipal de Mação que comparecem à reunião:

Presidente: José Manuel Saldanha Rocha                                  

13:00 horas

10:00 horas

Data da reunião ordinária: 26-11-2008

A respectiva ordem de trabalhos fica arquivada em pasta anexa à presente acta.

Vereadores:
José António dos Santos Almeida                             
Manuel de Jesus Serras                                      
António Cardoso Lopes                                       
Vasco António Mendonça Sequeira Estrela                     

Outras Pessoas:

Responsável pela elaboração da acta:

Nome: Maria Manuela Martins Filipe Soares                         

Cargo: Assistente Administrativo Especialista                      

José Fernando Mendes Martins                                Faltas justificadas:

Faltas por justificar:
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LOCAL
Sala de reuniões da Câmara Municipal, no Edificio dos Paços do
Concelho.

INICIO
10 horas. Verificada a existência de quorum, o Sr. Presidente
declarou aberta a reunião.

JUSTIFICAÇÃO DE FALTAS
O Sr. Presidente da Câmara informa que o Sr. Vereador José
Fernando Martins não está presente nesta reunião pois solicitou
suspensão de mandato pelo período de 120 dias, por motivo de
afastamento temporario da área da Autarquia e será substituído
pelo cidadão imediatamente a seguir na ordem da respectiva lista
do Partido Socialista, António Cardoso Lopes, pelo que se
considera justificada a sua falta nesta reunião.

ACTA DA REUNIÃO ANTERIOR
Aprovada por maioria com as abstenções do Sr. Presidente da
Câmara e do Sr. Vereador António Cardoso Lopes por não terem
estado presentes na reunião anterior, tendo sido dispensada a
leitura da mesma em virtude de terem sido enviadas fotocópias a
todos os membros com a devida antecedência.

DISPONIBILIDADES
A Câmara tomou conhecimento do Resumo Diário da Tesouraria nº
227, respeitante ao dia 25 de Novembro de 2008, cujos resultados
demonstram: Operações Orçamentais: 577.845,32 € (quinhentos e
setenta e sete mil, oitocentos e quarenta e cinco euros e trinta
e dois cêntimos ) Operações de Tesouraria: 95.120,31 € (noventa e
cinco mil, cento e vinte euros e trinta e um cêntimos ).

ASSOC. PORT. SOLIDARIEDADE MÃOS UNIDAS
PEDIDO DE APOIO
Presente oficio da Associação Portuguesa de Solidariedade Mãos
Unidas P. Damião, datado de 11 de Novembro de 2008 em que
informam sobre o trabalho desta Associação no combate à
tuberculose multiresistente em Portugal. Solicitam atribuição de
um subsídio de forma a poderem continuar o trabalho que vêm
desenvolvendo nesta área. Tendo em conta o trabalho desenvolvido
pela referida Associação, a Câmara deliberou por unanimidade
atribuir um subsídio de 50 € ( cinquenta euros) para que a mesma
possa continuar o referido trabalho.

ASSOC. CAÇADORES DE ORTIGA
PESCA DESPORTIVA NA BARRAGEM DE ORTIGA
Presente oficio da Associação de Caçadores de Ortiga, ( Secção
de Pesca ), datado de 6 de Junho de 2008 em que informam que
procederam a uma desmatação com algum significado para manterem
oa acessos transitáveis e os pesqueiros limpos de forma a
possibilitar a prática de Pesca Desportiva e para que esta
Associação possa organizar convivios desta modalidade, fomentando
assim o turismo no nosso Concelho e solicitam apoio financeiro
pois os referidos trabalhos importaram em 688,00€ e a Associação
tem algumas dificuldades financeiras. Considerando o trabalho que
foi efectuado e a importância do mesmo para possibilitar os
eventos mencionados que são importantes para o Concelho, a Câmara
deliberou por unanimidade conceder um subsídio de 500,00 € (
quinhentos euros ) a esta Associação para apoio à despesa
realizada pela mesma.
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CENTRO DE DIA FAMILIA DIAS CARDOSO
ACCÇÃO DE SOLIDARIEDADE COM CRIANÇA TETRAPLEGICA
Presente oficio do Centro de Dia " Familia Dias Cardoso", de
Fundada, Concelho de Vila de Rei, datado de 14 de 11 de Novembro
de 2008 em que solicita apoio financeiro, no montante de 5 € (
cinco euros ) para ajudar uma criança de Safara que ficou com
tetraplagia incompleta na sequência de um acidente, a deslocar-se
a Cuba, à Clinica Ciren Havana para aí ser submetido a um
tratamento. Sendo solidários com esta iniciativa, o Sr.
Presidente e os Srs. Vereadores deciciram fazer o donativo
pessoal de 5 € ( cinco euros ).

ESCOLA SUPERIOR DE TECNOLOGIA DE VISEU
COLABORAÇÃO EM INICIATIVA DE ACÇÃO DE SOLIDARIEDADE SOCIAL "UM
TALENTO ESCONDIDO"
Presente oficio da Escola Superior de Tecnologia de Viseu, datado
de 17 de Outubro de 2008 em que informa sobre accção de
Solidariedade Social " Um Talento Escondido " que tem como
objectivo a recolha de fundos para a APPDA - Associação
Portuguesa para as Perturbações do Desenvolvimento e Autismo de
Viseu, organizado pelos alunos do 2º ano dos cursos de Turismo e
Gestão de Empresas e solicitam apoio para a concretização desta
iniciativa.
Por unanimidade a Câmara deliberou conceder um subsídio de 50 € (
cinquenta euros ) à Escola Superior de Tecnologia de Viseu para
apoio à organização da campanha referida.

ALTERAÇÃO DE NOME DE RUA
RUA DA VENTOSA / RUA JOSÉ ESTEVAM MENDES
Presente na reunião abaixo-assinado dos moradores da Rua da
Ventosa, Freguesia de Mação, datado de 14 de Novembro de 2008,
que solicitam que a rua actualmente designada por Rua da Ventosa
seja alterado para Rua José Estevam Mendes, em virtude do mesmo
ter sido o primeiro morador do lugar de Ventosa. Considerando os
dados históricos apresentados em anexo ao abaixo-assinado e a
vontade manifestada pelos municípes, a Câmara deliberou por
unanimidade que a Rua da Ventosa passe a denominar-se Rua José
Estevam Mendes.

ENTIDADE REGIONAL DE TURISMO DO CENTRO
PARTICIPAÇÃO DO MUNICIPIO DE MAÇÃO NA ENTIDADE REGIONAL DE
TURISMO DO CENTRO
Presente oficio da Comissão Instaldora da Entidade Regional de
Turismo do Centro, datado de 13 de Setembro de 2008, em que
informa que, na sequência da entrada em vigor do Decreto-Lei nº
67/2008, de 10 de Abril foi criada a Entidade Regional de Turismo
do Centro na área correspondente à NUT II Centro e, em
cumprimento do disposto no nº 7 do referido Decreto-Lei, vem
convidar o Municipio de Mação a participar nesta Entidade
Regional de Turismo.
A Câmara deliberou por maioria, com a abstenção do Sr. Vereador
António Cardoso Lopes, a adesão do Municipio de Mação à Entidade
Regional do Centro.
O Sr. Vereador José António Almeida refere que este é mais um
acto para empurrar o Municipio para onde ele não quer ir e não
vem contribuir nada para o desenvolvimento de Mação que, em
termos de turismo, estava muito bem como estava, e colocar a sede
da Entidade de Turismo em Aveiro só nos prejudica pois é muito
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longe do nosso Concelho. No entanto, votou favoravelmente pois
pensou nos industriais desta área que poderão ser prejudicados
pois se o Municipio não aderir a esta Entidade de Turismo, os
mesmo não terão acesso aos programas públicos de financiamento na
área do turismo com recurso a fundos nacionais. Refere que esta
adesão será uma má resposta aos problemas das pessoas do Concelho
de Mação mas considera que é pior não haver nenhuma resposta e é
isso que preocupa o executivo e o faz votar favoravelmente esta
adesão.
Refere ainda que, considerando que Mação ocupa o centro
geométrico de Portugal e a Entidade Regional de Turismo do
Centro, em termos simbólicos, teria tudo a ganhar em instalar-se
em Mação, em instalações cedidas pela Câmara, e desta forma
acabaria com os problemas entre as grandes cidades e seria também
um acto do Governo para mostrar o seu gosto e a defesa do
interior.
O Sr. Vereador Vasco Estrela concorda com os argumentos
apresentados pelo Sr. Vereador José António Almeida e por isso
vota também favoravelmente mas chama a atenção de todos para a
subtileza com que estas alterações são feitas. Realça que mais
uma vez as coisas estão a ser feitas por imposição pois a não
adesão a esta Entidade de Turismo traria consequências a nível do
impedimento dos nossos industriais de turismo concorrerem a
financiamentos públicos.
O Sr. Vereador António Cardoso Lopes intervém para referir que se
absteve pois não se sente habilitado a tomar posição uma vez que
não teve conhecimento do documento atempadamente para o estudar
devidamente.
O Sr. Vereador Manuel de Jesus Serras vota a favor mas lamenta
que o Concelho de Mação fique cada vez mais longe dos centros de
decisão do País.

VEREADORES DO PARTIDO SOCIALISTA
LICENCIAMENTO DE OBRAS PARTICULARES
Os Srs. Vereadores do Partido Socialista apresentaram o seguinte
documento:
Os projectos para licenciamento de obras particulares dão entrada
na Câmara Municipal, sendo os mesmos sujeitos a apreciação, por
parte dos Serviços Técnicos. Essa apreciação incide,
nomeadamente, sobre as questões de verificação de conformidade
com as diversas disposições legais, tais como: Plano Director
Municipal (PDM), Regulamento Geral das Edificações Urbanas
(RGEU), Regulamento Municipal de Urbanização e Edificação (RMUE),
Planos de Urbanização, Planos de Pormenor, etc. 
Os deferimentos (ou indeferimentos) são propostos à Câmara
através de informação elaborada pelo técnico (arquitecto,
engenheiro, …) que desempenha a sua tarefa em subordinação ao
presidente ou ao(s) vereador(es) que exercem a sua actividade a
tempo integral, com pelouros atribuídos. Os vereadores do Partido
Socialista, apenas tomam conhecimento do processo de
licenciamento no momento da própria reunião, pelo que, a sua
participação na aprovação ou reprovação do mesmo se baseia
exclusivamente na subjectividade do critério de confiança no
parecer, sem, obviamente, se pôr em causa a competência e
idoneidade de quem o produziu.
De facto, as tomadas de posição deverão ser baseadas num
conhecimento efectivo dos processos, quer o envolvimento seja
exercido de forma directa ou indirecta, isto é, a análise seja do
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próprio ou de uma equipa que lhe é subordinada. 
Nestes termos, os Vereadores do Partido Socialista não se sentem
devidamente habilitados para participarem na aprovação dos
projectos de licenciamento de obras, pelo que, entendem que esta
deverá ser uma competência delegada no presidente, tal como prevê
o artigo 65.º da Lei n.º 5-A/2002 de 11 de Janeiro."
O Sr. Presidente referiu que irá analisar o presente documento em
conjunto com o executivo camarário e posteriormente decidirá
sobre o que no mesmo é proposto.

REQUERIMENTO - AVERBAMENTO
REQUERENTE : ARMINDO MANUEL DAS NEVES MARTINS
Presente requerimento de Armindo Manuel das Neves Martins,
residente em Cardigos, registado na secretaria sob o n.º 554 em
25 de Nevembro de 2008 em que solicita averbar o processo de
obras com o alvará nº 74/2001, para construção de moradia em
Chaveira, Freguesia de Cardigos, em nome de José Martins para o
nome de Armindo Manuel Neves Martins. Por unanimidade, a Câmara
deliberou averbar o referido processo para o nome de Armindo
Manuel Neves Martins.

REQUERIMENTO - CERTIDÃO
REQUERENTE: CRISTINA MARQUES LOURENÇO
A Câmara Municipal, face à informação da Divisão de Obras e
Equipamentos Municipais que fica apensa ao requerimento de
Cristina Marques Lourenço, na qualidade de advogada de herdeiros
de Maria Carminda Alves Gueifão, registado na secretaria sob o
nº 123 em 27 de Outubro de 2008, deliberou por maioria
certificar que o prédio rústico com o artigo matricial nº 221 da
secção BR, sito em Rosmaninhal, da Freguesia e Concelho de Mação,
é atravessado pela Rua do Vale da Relva.
REQUERENTE: CRISTINA MARQUES LOURENÇO
A Câmara Municipal, face à informação da Divisão de Obras e
Equipamentos Municipais que fica apensa ao requerimento de
Cristina Marques Lourenço, na qualidade de advogada de herdeiros
de Maria Carminda Alves Gueifão, registado na secretaria sob o
nº 124 em 27 de Outubro de 2008, deliberou por maioria certificar
que o prédio rústico com o artigo matricial nº 222 da secção BR,
sito em Rosmaninhal, da Freguesia e Concelho de Mação, é
atravessado pela Rua do Vale da Relva.

REQUERIMENTO-COLOC. PAINEL PUBLICITÁRIO
REQUERENTE : MARIA DE JESUS DAS NEVES FERNANDES
Face à informação dos Serviços Técnicoa apensa ao requerimento de
Maria de Jesus das Neves Fernandes, registado na Secretaria sob o
nº 212 em 8 de Novembro de 2008 em que solicita autorização para
colocação de um painel publicitário para sinalização e
identificação de um estabelecimento comercial, a Câmara deliberou
por maioria informar o requerente que:
1. O projecto consiste na aplicação do nome do estabelecimento
comercial em painel publicitário em material plástico
Não se vêem inconvenientes na instalação do painel publicitário
pretendido dado que a sua localização, aspecto e dimensões não
são susceptíveis de causar prejuízo na livre circulação de peões
no passeio nem na estética da envolvente.
Em conclusão, a instalação dos reclamos luminosos requerida
encontra-se em condições de ser autorizada.

REQUERIMENTO-REAP. PROCESSO DE OBRAS



Câmara Municipal de Mação
ACTA Nº 22/2008

6

26 de Novembro de 2008
Livro Nº (          )

REQUERENTE : ÁLVARO MARQUES DA SEVERINA
Presente requerimento em nome de Álvaro Marques da Severina,
registado na Secretaria sob o n.º 490 em 21 de Outubro de 2008,
em que solicita que seja reapreciado o processo para alteração e
ampliação de uma edificação destinada a arrecadação como processo
de alteração ao projecto aprovado para a realização da obra
relativa ao processo 171/03 LIC-EDF. A Câmara Municipal,
deliberou, por maioria, autorizar a renovação da licença de
obras, conforme informação dos Serviços Técnicos que a seguir se
transcreve:
1. O processo de obras 171/03 LIC-EDF diz respeito à construção
de uma edificação destinada a arrecadação iniciado por
requerimento com registo de entrada n.º 511/03 em 4 de Setembro
de 2003 e cujo projecto veio a ser aprovado em reunião de 23 de
Dezembro de 2003.
Essa licença para a realização da obra veio a caducar nos termos
do número 2 do artigo 71.º do Regime Jurídico da Urbanização e da
Edificação (RJUE) estabelecido pelo Decreto-Lei n.º 555/99, de 16
de Dezembro, na redacção que lhe foi conferida pelo Decreto-Lei
n.º 177/2001, de 4 de Junho, uma vez que o interessado não
requereu a emissão do respectivo alvará no prazo de um ano a
contar da data da notificação do acto de licenciamento, efectuada
por ofício n.º 8218 de 26 de Dezembro de 2003.
Nos termos do artigo 72.º do RJUE, o titular da licença requereu
a sua renovação por pedido com registo de entrada n.º 87 em 2 de
Março de 2007, a qual foi concedida por deliberação de 28 de
Março de 2007, que veio a dar origem à emissão do Alvará de Obras
de Construção n.º 51/2007, de 31 de Maio de 2007, com a validade
de 24 meses.
2. Em 22 de Abril de 2008 deu entrada com o n.º 204 um pedido
para alteração e ampliação de uma arrecadação que foi aprovado em
reunião de 30 de Julho de 2008, na sequência do que foi
notificado o requerente do prazo e dos elementos a entregar para
requerer a emissão do respectivo alvará, por ofício n.º 4510 de
31 de Julho de 2008.
3. Analisados ambos os processos verifica-se que efectivamente
ambos se referem a obras para o mesmo local, e para a mesma
edificação, confirmando-se que as alterações e ampliação
propostas no segundo processo, entendidas antes como referentes a
uma edificação existente e concluída, se referem a alterações e
ampliação da edificação objecto do primeiro processo e cujas
obras ainda decorrem ao abrigo de um alvará em vigor até 31 de
Maio de 2009, pelo que podem e devem ser entendidas como
alterações ao projecto aprovado anteriormente, e que
consequentemente os dois processos devem ser reunidos num único.
Em conclusão, verificando-se que ambos os processos se referem a
obras para a mesma edificação, que decorrem ao abrigo de um
alvará em vigor, as alterações e ampliação propostas em Abril de
2008 devem ser entendidas como alterações ao projecto aprovado
anteriormente, e como tal ser agora reapreciadas e aprovadas, e
que consequentemente os dois processos devem ser reunidos num
único.

OBRAS PARTICULARES
Tendo em conta os pareceres dos Serviços Técnicos e das entidades
intervenientes e encontrando-se os mesmos completos com projectos
das especialidades, a Câmara deliberou por maioria licenciar as
seguintes obras:
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- De José António da Silva Dias, residente em Casal de Cambra
para construção de moradia unifamiliar em Arrabalde, Azinhal,
Freguesia de Cardigos.

PROTOCOLO/BOMBEIROS VOLUNTÁRIOS DE MAÇÃO
SECÇÃO DOS BOMBEIROS VOLUNTÁRIOS DE MAÇÃO EM CARDIGOS
A Câmara deliberou por unanimidade aprovar proposta de renovação
de Protocolo a celebrar entre o Munícipio de Mação e a Associação
dos Bombeiros Voluntários de Mação, que fica anexo aos documentos
da presente reunião, para o funcionamento da Secção dos Bombeiros
Voluntários de Mação em Cardigos, em permanência, fora do período
de ESCIN'S, ficando assim protocolado que a Associação dos
Bombeiros Voluntários de Mação se compromete a disponibilizar
três bombeiros que permanecerão 24 horas na secção de Cardigos e
a Câmara remunera os Bombeiros que prestam este serviço pelo
valor de 41€ ( quarenta e um euros ) / dia por cada um,
assegurando ainda as refeições do pequeno almoço e almoço

SR. PRESIDENTE DA CÂMARA
REUNIÃO SOBRE PLANO DE TRANSPORTES
O Sr. Presidente informou que esteve ontem, dia 25 de Novembro de
2008, numa reunião, na Comunidade Urbana do Médio Tejo em que os
intervenientes foram a CP, a Rodoviária do Tejo, o Instituto de
Transportes e a Comunidade e que tinha como objectivo discutir
propostas para consubstanciar o projecto de uma Rede de
Mobilidade de Transportes, ao qual o Pinhal vai ficar também
ligado. O que está previsto e que se está a trabalhar é que estas
entidades cheguem a um concenso para se fazer uma rede de
transportes interna, nesta região, para facilitar a vida às
pessoas. Informou ainda que Mação está integrado neste projecto
desde o inicio do mesmo e manter-se-á nele pois o processo já
está em marcha mas em próximos projectos da Comunidade Urbana do
Médio Tejo será muito dificil a integração de Mação sem a
totalidade dos municípios do Pinhal.

VEREADOR VASCO SEQUEIRA ESTRELA
ASSOCIAÇÃO CULTURAL E RECREATIVA DE ZIMBREIRA
O Sr. Vereador Vasco Estrela informou que a Associação Cultural e
Recreativa de Zimbreira adquiriu um edificio que vão reabilitar
para aí funcionar a sua sede social e solicitou à Câmara apoio em
materiais de construção. Uma vez que a Câmara não tem em stock a
maior parte dos materiais que a Associação necessita, o Sr.
Vereador Vasco Estrela propõe a atribuição de um subsídio de
1.000,00 € ( mil euros) à referida Associação para apoio à
aquisição de materiais de construção de que necessitam.
Esta proposta foi aprovada por unanimidade.
O Sr. Vereador António Cardoso Lopes refere que votou
favoravelmente esta proposta pois concorda com o apoio às
Associações mas considera que este apoio às Associações deveria
vir inscrito em Plano de Actividades e ser devidamente
regulamentado.
O Sr. Vereador José António Almeida informou que existe um
regulamento para a atribuição de subsídios às Associações e a
proposta para os mesmos será presente na próxima reunião de
Câmara, no entanto este caso e outros semelhantes são excepções
que a Câmara apoia esporadicamente.
ATRIBUIÇÃO DE NOMES DE RUAS
Por proposta do Sr. Vereador Vasco Estrela, a Câmara deliberou
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por unanimidade atribuir os seguintes nomes de ruas, em Mação:
Rua das Encruzilhadas
Praceta 5 de Outubro

VEREADOR JOSÉ ANTÓNIO ALMEIDA
ACTIVIDADES DE ENRIQUECIMENTO CURRICULAR / VISITA DE PERITOS DO
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
O Sr. Vereador José António Almeida informou que as escolas do 1º
Ciclo de Mação foram visitadas por uma equipa de peritos, a
convite do Ministério da Educação, que analisaram todo o processo
inerente às actividades de enriquecimento curricular, inclusivé
observação de aulas, durante dois dias e que, no final, reuniram
com todos os intervenientes no processo e as conclusões
apresentadas foram que os alunos de Mação são uns felizardos pois
o que encontraram em Mação não observaram em nenhum outro
Concelho que visitaram, referindo que é do melhor trabalho que já
viram na área do enriquecimento curricular, felicitando o
Município pelo trabalho feito. Refere ainda que foi com agrado
que viu reconhecida a qualidade do trabalho que está a ser feito
nesta área que, na sua maioria, é da responsabilidade da
Autarquia.
PROVA DE BTT / PEDIDO DE PARECER
O Sr. Vereador José António Almeida informou que recebeu da
Associação Recreativa " Os Mouriscos " a informação de realização
de uma prova de BTT, no dia 13 de Dezembro de 2008 e respectivo
percurso e em que parte do mesmo passa no Concelho de Mação pelo
que a referida Associação solicita parecer da Autarquia sobre o
referido percurso. Por unanimidade deliberado dar parecer
favorável ao percurso da prova de BTT apresentado pela Associação
Recreativa " Os Mouriscos". Mais foi deliberado aprovar em minuta
esta parte da acta para execução imediata.

VEREADOR MANUEL DE JESUS SERRAS
INAUGURAÇÃO DE PARQUE INFANTIL DE SERRA
O Sr. Vereador Manuel Jesus Serras agradeceu o apoio da Câmara e
da Junta de Freguesia de Penhascoso na construção do Parque
Infantil da povoação de Serra e deixa convite para inauguração do
mesmo, no dia 7 de Dezembro de 2008, que contará com diversas
actividades durante o dia mencionado.

VEREADORES DO PARTIDO SOCIALISTA
CORO MISTO DA BEIRA INTERIOR
Os Srs. Vereadores do Partido Socialista apresentaram o seguinte
documento:
Na base das anunciadas quatro actuações do premiado "Coro Misto
da Beira Interior", a ocorrerem de acordo com o programa (30 de
Novembro: 12h - Missa em Mação; 16h - Igreja Matriz de Mação; 8
de Dezembro: 12h - Missa em Cardigos; 16h - Igreja de Envendos)
e, tendo em conta alguns aspectos fundamentais, tais como:
- A subjectividade na escolha dos locais, para as actuações
calendarizadas, com excepção da sede de concelho;
- A óbvia e justa leitura das populações das freguesias que
ficaram de fora, se sentirem subalternizadas, cujo sentimento
costumam demonstrar através da expressão: uns são filhos e outros
são enteados;    
- As boas lotações que todas as missas dominicais das freguesias
do concelho apresentam;
I - Questiona-se:
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1. Quais os critérios que presidiram à escolha dos locais para a
realização dos eventos?
2. Foram auscultadas todas as Juntas de Freguesia para saberem se
estavam interessadas em acolherem a realização deste evento?
II - Propõe-se:
Que a Câmara providencie no sentido de levar às restantes 5
freguesias (Aboboreira, Amêndoa, Carvoeiro, Ortiga e Penhascoso),
este ou outro Coro, podendo essas actuações, tal como agora
acontecerá com Cardigos e Envendos, serem agrupadas no mesmo dia.
O Sr. Presidente informou que o principal critério principal da
escolha das Freguesias referidas foi a tentativa de fazer os
concertos nos "vértices" do Concelho, e em Mação por ser a sede
do Concelho, também se juntou a este critério o facto destas
freguesias possuírem as melhores condições a nível de espaços
para receberem as pessoas e serem as freguesias com mais
população do Concelho. Mais informou que, uma vez que o Maestro
Luis Cipriano está a desenvolver o projecto Zeethoven no Concelho
de Mação, haverá no próximo ano, estes concertos replicados
noutras freguesias.

INTERVENÇÕES DO PÚBLICO
SRª D. VITÁLIA BAIÃO
Presente na reunião, a Srª D. Vitália Baião, residente em Casas
da Ribeira que apresentou algumas solicitações dos moradores
daquela povoação:
- Colocação de bandas sonoras na Rua Principal para que os
automobilistas diminual a velocidade com que ali passam e assim
se evitarem acidentes.
- Alcatroamento das ruas da povoação
- Substituição das condutas de água para evitar que sejam
constantemente remendadas
- Limpeza de estradões de forma a que seja melhorada a circulação
nos mesmos
- Reparação do caminho da Fonte dos Namorados
- Limpeza de caminho de acesso ao Chorro
- Limpeza do caminho de acesso à Ponte do Aziral
- Limpeza do caminho de acesso à Ribeira da Ponte Nova e também
do leito da mesma
- Colocação de ecopontos para reciclagem de papel e plástico
- Colocação de placa toponímica à saída de Mação indicando a
povoação de Casas da Ribeira
- Colocação de grelhas em alguns aquedutos para impedir o seu
entupimento com folhas e lixo.
O Sr. Presidente referiu que vai dar conhecimento aos serviços
dos problemas e solicitações apresentados para que os mesmos
sejam resolvidos o mais depressa possível, dentro das
possibilidades da Câmara.
SR. ANTUNES
Presente na reunião o Sr. Antunes, residente em Ribeira de Boas
Eiras que solicitou informação sobre se a Câmara terá algum novo
dado sobre o diferendo judicial relativo à colocação indevida de
um portão junto à sua habitação em Ribeira de Boas Eiras.
Solicitou também a colocação de ecoponto para reciclagem de papel
e cartão na referida povoação.
O Sr. Presidente informou que não há nenhuma informação nova
sobre o caso referido e sobre a colocação do ecoponto informou
que os mesmos são colocados pela Valnor e a sua colocação é feita
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conforme o número de população, mas irá solicitar à Valnor a
colocação dos ecopontos solicitados.

ENCERRAMENTO
E não havendo mais assuntos a tratar, o Sr. Presidente encerrou a
reunião, da qual, para constar foi lavrada a presente acta que,
depois de aprovada vai ser assinada na forma legal e que eu Maria
Manuela Martins Filipe Soares, Assistente Administrativa
Especialista, subscrevo e assino:


